
Постановою  Кабінету  Міністрів  України  від  31  грудня  2024  року  № 1544  „Деякі

питання надання державної підтримки внутрішньо переміщеним особам” викладено в новій

редакції  Порядок  компенсації  витрат  за  тимчасове  розміщення  (перебування)  внутрішньо

переміщених осіб.

Згідно із зазначеною постановою з 1 березня 2025 року розгляд нових звернень про

призначення  компенсації  витрат  за  безоплатне  розміщення  внутрішньо  переміщених  осіб

(ВПО) здійснює Пенсійний фонд України.

Ми підготували добірку питань, які часто виникають у людей у зв’язку з отриманням

цієї компенсації.

Перебуваю за кордоном. Чи можу я онлайн подати заяву на отримання компенсації за

безоплатне розміщення ВПО у своїй квартирі у Дніпрі?

Для отримання компенсації витрат за тимчасове розміщення (перебування) ВПО до

органу  Пенсійного  фонду  України  подаються повідомлення  і  заява (за  встановленими

формами).

Документи можуть подаватись як у паперовому, так і в електронному вигляді.

Пенсійний фонд України реалізував новий електронний сервіс, який дозволяє особам,

що перебувають за кордоном, дистанційно звернутись за призначенням компенсації витрат за

безоплатне розміщення внутрішньо переміщених осіб.

Мені з березня призначено компенсацію за розміщення ВПО на півроку. Чи маю я через

півроку знову звертатися до Пенсійного фонду України?

Компенсація витрат за безоплатне розміщення ВПО призначається на шість місяців.
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Виплата  компенсації  на  другий  шестимісячний  період  продовжується  Пенсійним

фондом України автоматично після перевірки відповідного права внутрішньо переміщених

осіб на надання компенсації за них.

Виплата  за  безоплатне  розміщення  внутрішньо  переміщених  осіб  продовжується

автоматично, якщо протягом півроку не відбулось змін, які впливають на здійснення виплат.

 В який спосіб органи Пенсійного фонду України можуть повідомити власника житла

про надання йому компенсації за програмою “Прихисток”?

Про прийняте рішення орган Пенсійного фонду України інформує людину, щодо якої

ухвалено рішення  про  виплату  компенсації  за  розміщення внутрішньо переміщених осіб,

надіславши  їй повідомлення  в  особистому  кабінеті  на  вебпорталі  електронних  послуг

Пенсійного фонду України.

У період воєнного стану органи Пенсійного фонду України можуть повідомляти особі,

яка розмістила внутрішньо переміщених осіб, про прийняте рішення в телефонному режимі

(з внесенням відповідного запису до окремого журналу реєстрації інформування заявників).
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